

ПРОТОКОЛ № 2
засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу
на посаду директора Чернігівського селищного палацу культури

смт Чернігівка

30 травня 2017 року

Присутні:

- Житарюк С.О. – заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради
- Мормиль Т.О. – керуюча справами (секретар) виконавчого комітету
- Ковтун Ю.А. – спеціаліст I категорії апарату селищної ради
- Божко К. В. – від трудового колективу Чернігівського селищного палацу культури
- Нагарнюк Л.П. – від трудового колективу Чернігівського селищного палацу культури
- Щербань Т.В. – від трудового колективу Чернігівського селищного палацу культури
- Стоян Л.В. – секретар конкурсної комісії, спеціаліст I категорії апарату селищної ради

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проведення співбесіди з кандидатом на посаду директора Чернігівського селищного палацу культури, під час якої заслухати публічні презентації проектів програм розвитку закладу культури на один та п'ять років.

2. Прийняти рішення про визначення переможця конкурсу та оприлюднення його на офіційному сайті Чернігівської селищної ради.

Чи є інші пропозиції щодо порядку денного?

Немає

Ставимо на голосування. Хто за такий порядок денний, прошу голосувати.

Хто «за» - 6, «проти» - 0, «утримався» - 0

ВИСТУПИВ: *Житарюк Сергій Олександрович – голова конкурсної комісії.*

Ознайомив присутніх членів комісії зі змістом законодавчого акту на виконання якого проводиться конкурсний добір на посади керівників структурних підрозділів відділу культури.

Повідомив, що з 7 членів складу конкурсної комісії присутніми є всі 7 членів, отже кворум для роботи є. Оголосив друге засідання конкурсної комісії відкритим.

Доповів, що на виконання Закону України №955-VIII від 28 січня 2016 року «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження контрактної форми роботи у сфері культури та конкурсної процедури призначення керівників державних та комунальних закладів культури», Чернігівською селищною радою було оголошено конкурс на заміщення посади директора Чернігівського селищного палацу культури.

Доповів, що на першому засіданні конкурсної комісії було розглянуто та затверджено подані пакети документи претендента на посаду директора Чернігівського селищного палацу культури на відповідність до вимог вище згаданого закону і допущено одного кандидата до другого туру конкурсу.

Повідомив, що основне завдання другого засідання конкурсної комісії – проведення співбесіди з кандидатами, під час якої заслуховуються публічні презентації проектів програм розвитку закладу культури на один і п'ять років. Звернув увагу на те, що конкурсна комісія приймає рішення про визначення переможця конкурсу шляхом голосування та оприлюднює його на офіційному сайті.

Вніс пропозицію перейти до співбесіди з кандидатом та ознайомитись з програми.

Проголосовано: Хто «за» - 6 , «проти» - 0, «утримався» - 0.

Вирішили: розпочати співбесіди з кандидатом та ознайомлення з програмами.

ВИСТУПИВ: *Житарюк Сергій Олександрович – голова конкурсної комісії.*

Запросив на співбесіду кандидата на посаду директора Чернігівського селищного палацу культури Ніконенко Людмилу Анатоліївну.

ВИСТУПИЛА: *Ніконенко Людмила Анатоліївна – кандидат на посаду директора Чернігівського селищного палацу культури.*

Дала коротку характеристику роботи Чернігівського селищного палацу культури станом на даний момент та оголосила своє бачення розвитку палацу культури.

Програми на рік та на п'ять років додаються.

ВИСТУПИВ: *Житарюк Сергій Олександрович – голова конкурсної комісії.*

Повідомив про якісну та плідну роботу Чернігівського селищного палацу культури під керівництвом Ніконенко Л.А.

Чи є у членів комісії запитання, пропозиції, зауваження до виступу?

ВИСТУПИЛА: *Мормиль Тетяна Олексіївна*

Мормиль Т.О. поставила такі запитання: Скільки діючих гуртків в палаці культури? Чи плануєте створювати ще гуртки?

ВИСТУПИЛА: Ніконенко Людмила Анатоліївна.

На разі в Чернігівському селищному палаці культури діє п'ять гуртків, планується створити ще два.

ВИСТУПИВ: Житарюк Сергій Олександрович – голова конкурсної комісії.

Чи є у членів комісії ще запитання, пропозиції, зауваження до виступу?

Немає.

Ставимо на голосування.

Хто «за» - 6, «проти» - 0, «утримався» - 0.

ВИРІШИЛИ: Визнати переможцем конкурсу конкурсного добору на посаду директора Чернігівського селищного палацу культури – **Ніконенко Людмилу Анатоліївну**. Рекомендувати Чернігівському селищному голові укласти контракт з Ніконенко Л. А. до 06 червня 2017 року.

Всі питання, що входили до порядку денного вирішені.

Друге засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного добору на посаду директора Чернігівського селищного палацу культури вважати закритим.

Голова конкурсної комісії
Секретар конкурсної комісії
Члени конкурсної комісії



С.О. Житарюк
Л.В. Стоян
Т.О. Мормиль
Ю.А. Ковтун
К.В. Божко
Л.П. Нагарнюк
Т.В. Щербань